
Andalusie s koncertem Davida Kollera + PLAVBA KATAMARÁNEM + OCHUTNÁVKA VÍN (letecky
z Prahy)

12.4.  - 17.4. 2026 55 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31765/

 
Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz

 
 

S kapelou do Andalusie… za kulturou, historií, přírodou, skvělou kuchyní i odpočinkem. Koncert Davida Kollera
rozproudí atmosféru na pobřeží Costa del Sol – a vy budete u toho, na pláži a s drinkem v ruce. Projdete se uličkami
starobylé Málagy. Vyrazíte do vesniček Sierry Nevady i na moře. Vychutnáte si místní víno, tapas i energické
flamenco. Za velkými zážitky do Andalusie!

 
 

Na co se můžete těšit

jedinečný koncert Davida Kollera na pláži
pohoda na pobřeží i na moři na katamaránu
návštěva místního vinařství s degustací
horské bílé vesničky pohoří Sierra Nevada
vystoupení flamenca s místními lahůdkami

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Málaga – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava v rámci programu (mimo individuální volno)
5x ubytování ve 4* hotelu v oblasti Nerja
5x snídaně
koncert Davida Kollera na pláži
výlet do vesniček Sierry Nevady
ochutnávka vína včetně drobného občerstvení
vystoupení flamenca včetně drobného občerstvení
2hodinová plavba lodí v zátoce Málagy včetně nápojů
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR
příplatek za jednolůžkový pokoj: 9 500,00 Kč

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
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Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas
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Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Neděle 12. dubna: Po příletu do Málagy přejedeme do letoviska Torrox Costa či Nerja, kde se ubytujeme.

Odlet do Málagy dle letového řádu. Po příletu se objednaným transferem přesuneme na ubytování do Torrox Costa či Nerji. 

Torrox Costa i Nerja jsou malebná letoviska na Costa del Sol v Andalusii. V této oblasti najdete jedny z nejkrásnějších a
nejčistších pláží ve Španělsku.

Půvab místům dodávají vrcholky hor pohoří Almijara, které je obklopují. Místní obchůdky, útulné restaurace a živé bary
dokreslují zdejší živoucí ruch. Vychutnáte si zejména čerstvé rybí dobroty a autentické tapas v duchu místní tradice.

 
 

Pondělí 13. dubna: Dopoledne věnujeme procházce nebo odpočinku na plážích Nerji. Pak zamíříme za prvním
kulturním zážitkem. Čeká nás vystoupení flamenca a také prohlídka historické části města. 

Po dopoledním lenošení a odpočinku třeba na prosluněných plážích vyrazíme za kulturou do centra městečka Nerja na
vystoupení pravého andaluského flamenca, při kterém můžete uzobávat místní tzv. nabízené tapas šunka, sýr, chorizo,
chléb. Flamenco je jedinečným spojením tance, hry na kytaru a zpěvu. 

Mimo vystoupení flamenca si prohlédneme historickou část městečka Nerja, které dominuje kostelík El Salvador ze 17.
století, vystavěný v maurském stylu v obklopení malebných uliček. 

U kostelíku také začíná krásná promenáda nazvaná Balcón de Europa, vybudovaná na skalnatém výběžku a zakončená
vyhlídkou. V případě příznivého počasí je odsud vidět až do Afriky.

Zbylý volný čas strávíme lenošením na místních plážích či v místních restauracích. Můžeme ochutnat typickou místní
pochoutku espetos de sardinas. Jedná se o špízy ze sardinek, které se opékají zapíchnuté do písku nad ohněm.

 
 

Úterý 14. dubna: Dnes navštívíme místní vinařství a nahlédneme pod pokličku výroby vína Moscatel, které také
ochutnáme. Večer nás pak čeká hudební zážitek s Davidem Kollerem pod andaluským nebem. 

Během dopoledne zavítáme do nedalekého vinařství, kde nás čeká ochutnávka vína doprovázená drobným občerstvením.

Nahlédneme do zákulisí výroby proslulého vína Moscatel, jehož vznik je výsledkem celoroční, po generace předávané
řemeslné péče – od prořezávání a ošetřování vinné révy až po slunění hroznů a jejich pečlivé skladování ve sklepech. Při degustaci
tak poznáme nejen chuť místního vína, ale i kus místní tradice.

Po gurmánském zážitku nás večer čeká vrchol celého zájezdu – koncert Davida Kollera přímo na pláži! Hudba, písek pod
nohama, večerní obloha a skvělá atmosféra – zážitek, na který jen tak nezapomenete. Po hudebním zážitku nebude chybět ani
příležitost pro pár neformálních slov s Davidem Kollerem.

Po skončení koncertu nás pohodlně odveze transfer zpět do hotelu.
 
 

Středa 15. dubna: Po jedinečném koncertu se dnes vydáme do Málagy. Prohlédneme si pevnost Alcazaba i hrad
Gibralfaro. Odpoledne vyrazíme na moře katamaránem a dopřejeme si výhledy z lodní paluby.

Po snídani se vydáme do půvabné Málagy, města s bohatou historií i příjemnou atmosférou.

Projdeme se starým městem, navštívíme maurskou pevnost Alcazaba s jejími věžemi, branami a tichými nádvořími plnými
fontán a zahrad. Nedaleko se tyčí hrad Gibralfaro ze 14. století, odkud se otevírají krásné výhledy na město, přístav i okolní hory.

V centru Málagy se projdeme kolem elegantní „jednoruké“ katedrály a nahlédneme do místního života – ať už na tradičním trhu
Mercado de Atarazanas, nebo v uličkách plných kaváren, obchodů a barů. Zájemci mohou navštívit muzeum slavného rodáka
Pabla Picassa nebo býčí arénu, symbol španělské kultury.
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Odpoledne si dopřejeme odpočinek z jiného úhlu – nasedneme na katamarán a dvě hodiny se budeme kolébat na moři. S
drinkem v ruce a českou hudbou v uších si vychutnáme pohled na město z vodní hladiny. A pokud bude dobrá viditelnost,
zahlédneme i vzdálené vrcholky Sierry Nevady.

Poté návrat na ubytování. 
 
 

Čtvrtek 16. dubna: Celodenní výlet na jižní svahy Sierry Nevady. Při treku horskou krajinou navštívíme malebné
vesničky s typickými bílými domky a užijeme si krásné přírodní scenérie.

Ráno přejedeme objednaným transferem do oblasti Las Alpujarras na jižních svazích pohoří Sierra Nevada, kde
navštívíme jedny z nejkrásnějších horských vesnic – Capileiru, Bubión a Pampaneiru.

Tradiční bílé domky s rovnou střechou a kulatými vysokými komíny mohou být až 1 000 let staré. Zhlédnete tak původní
maurskou architekturu v nedotčeném arabském stylu. Vesničky jsou zasazené do překrásné přírodní scenérie s úžasnými
výhledy na vrcholky hor. 

TURISTIKA: délka cca 5 kilometrů během 2,5 hodin, sestup s převýšením cca 380 metrů, nutnost pokrývky hlavy a dostatek vody
na občerstvení

 
 

Pátek 17. dubna: Dle letového řádu přesun na letiště a odlet do ČR.

Podle možností s ohledem na letový řád si užijeme poslední chvíle u moře. Následně se přesuneme na letiště a odletíme zpět do
Prahy.
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